
ОБРАЗЕЦ Распоряжения на перевод денежных средств 

при уплате платежей на основании, которых формируется уведомление 

об исчисленных суммах 
                                     

      0401060 

Поступ. в банк плат.  Списано со сч. плат.  Плательщик, оформивший 

ПД вместо уведомления 

  

                                 

ПЛАТЕЖНОЕ ПОРУЧЕНИЕ №                     электронно  02    
  Дата  Вид платежа   

Сумма 

прописью 

  Три тысячи рублей 00 коп. 

 

ИНН  плательщика КПП  плательщика по месту 

постановки на учет НП (при 

наличии филиалов (ОП) - 

КПП структурного 

подразделения 

Сумма  сумма = 
 

наименование    
 

Плательщик 

   
Сч.№    ******************** 
   
   

 БИК    ********* 

Банк плательщика Сч.№    ******************** 

  

 

  
ОТДЕЛЕНИЕ ТУЛА БАНКА РОССИИ//УФК 

по Тульской области, г Тула 

БИК    017003983 

 Сч.№    40102810445370000059 
Банк получателя  

 
  

ИНН  7727406020 КПП  770801001 
Сч.№    03100643000000018500 

Управление Федерального казначейства по Тульской 

области (МИ ФНС России по управлению 

долгом)  
 

   

     Вид оп.  Срок плат.    

 Наз.пл.    Очер.плат.   
Получатель Код    0    Рез. поле     

18210102010011100110 78701000       0    0     МС.01.2023 0 0 0 0 

  

 Например: Налог на доходы ФЛ 
 Назначение платежа [24] 

 

 



  

КБК налога уплачиваемого авансовыми платежами (с указанием кода программы 14-17 

разряд);  

ОКТМО по месту постановки на учет НП (при наличии филиалов  

- ОКТМО по месту нахождения структурного подразделения;  

налоговый период (КВ.01.2023, ГД.00.2023, МС.01.2023)  

 


